
 

         

 

VABILO NA OKROGLO MIZO NA TEMO VANDALIZMA IN NASILJA MLADIH 

 

Vabimo vas na okroglo mizo s svetovno priznanim kliničnim psihologom dr. Gordonom 
Neufeldom, ki bo skupaj z nami razmišljal o vandalizmu po različnih občinah. Sodelovali 
bosta še njegova sodelavka Tamara Strijack in slovenska socialna pedagoginja Hana 
Košan (projekt Kralji ulice). Okroglo mizo bo povezoval psiholog Matic Munc. 

 

Dogodek bomo izvedli v ponedeljek, 23. 3. 2026, ob 18.30 do 20.30 v Kulturnem domu 
Medvode. 

Kako se lotiti problematike nasilja mladih, da bomo v svojih različnih okrajih delovali 
razumno in strokovno? Pomembno nam je oblikovati načrt dela z mladimi, ki bo učinkovit 
in bo mlade aktiviral. Naš cilj je povezati se med sabo in zgraditi trdno vas odgovornih in 
opolnomočenih odraslih. 

Dogodek je namenjen predstavnikom CSD, policije, šol, občin, mladinskih centrov, 
staršem in vsem ostalim, ki se zavedate težav na področju vandalizma in nasilja mladih.   

Opis glavnega gosta: 

Dr. Gordon Neufeld je več kot 40 let v svoji klinični praksi delal z otroki, mladostniki ter 
odraslimi, odgovornimi zanje. Življenjsko delo dr. Neufelda je pomagati odraslim 
zagotavljati optimalne pogoje za razvoj otrok. Je oče petim in dedek osmim otrokom. 

Dr. Neufeld je posebej cenjen zaradi svoje zmožnosti osmišljanja kompleksnih 
problemov razvoja in odkrivanja poti za spremembe tudi tam, kjer mnogi obupajo. Po 
desetletjih univerzitetnega poučevanja in zasebne prakse je zadnji dve desetletji posvetil 
ustvarjanju tečajev za starše, učitelje in ostale strokovnjake. Je ustanovitelj 
izobraževalnega inštituta in mednarodne dobrodelne organizacije Neufeld Institute. 
Danes dr. Neufeld velja za enega vodilnih strokovnjakov na področju razvoja otrok in 
deluje mednarodno kot predavatelj. Z dr. Gabor Matéjem je avtor svetovne uspešnice 
Otroci nas potrebujejo (ang. Hold On to Your Kids), ki jo imamo tudi v slovenskem 
prevodu. 

Več o dogodkih v okviru gostovanja dr. Neufelda v Sloveniji na tej povezavi. 

Udeležba na dogodku je brezplačna, obvezne pa so predhodne prijave na e-naslov: 
mladina@zavodsotocje.si 

https://www.neufeldinstituteadria.org/webinar-registration
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